Вариант 1
	1. Выпиши однозначные числа:
12, 5, 18, 4, 8, 17, 1, 10, 9, 3.

	2. Реши примеры:
12+7-3=             20-15+11=         9+4=            11-6=
18-6+5=            17+3-4=              8+4=            14-9=
17-13+15=        20-8+3=              7+6=            12-5=
19-3-11=           18+2-9=              8+7=            13-8=

	3. Вставь пропущенные числа:
15-__=10          20-__=6        12+_-3=14   
__-3=13           14+_=19        17-__+2=15
19-___=3         20-__=10       __-5+3=18
___-6=12         13+_=18        11+__-4=10

	4. Реши задачу:
У Веры были наклейки. Когда 5 наклеек она подарила, то у неё осталось 15. Сколько наклеек было у Веры?

Ответ: 

	5. Реши задачу:
У Максима было 12 наклеек. В один конверт он положил 4 наклейки, а в другой 3. Сколько наклеек осталось положить в конверт?

Ответ:




Вариант 2
	1. Выпиши двузначные числа:
12, 5, 18, 4, 8, 17, 1, 10, 9, 3.

	2. Реши примеры:
13+6-5=            20-16+11=         9+5=            13-6=
19-6+5=            16+3-4=             8+6=            18-9=
18-13+12=        20-5+2=             7+4=            11-5=
19-4-11=           17+2-9=             8+9=            17-8=

	3. Вставь пропущенные числа:
18-__=10          20-__=7        14+_-5=12   
__-4=134          13+_=19        19-__+2=14
17-___=4         20-__=14       __-6+3=17
___-7=11         15+_=19        11+__-3=15

	4. Реши задачу:
У Леры были значки. Когда 7 значков она подарила, то у неё осталось 12. Сколько значков было у Веры?

Ответ: 

	5. Реши задачу:
У мамы было 10 метров ткани. На пошивку платья она израсходовала 2 м. ткани, а на пошивку юбки 1 м. Сколько ткани осталось у мамы?

Ответ:




Вариант 1
	1. Посчитай количество букв и звуков:

Яблоня, фикус, подъезд, мальчик.

	2. Подели слова на слоги:
Груша, окунь, майка, красные, угольки, молоко.


	3. Подели слова для переноса:
Лайка, помидор, окуни, сильный.


	4. Подчеркни твёрдые согласные:
Лента, жираф, чайник, прицеп.


	5. Подчеркни мягкие согласные:
Угощение, зайка, чудак, мелькал 



 Спиши текст:
Дед сторожит бахчу. У него живут большие овчарки. Внучата часто навещают деда. Сегодня они обещали быть к ужину. Дед варит в чугунке уху из щуки.





Вариант 2
	1. Посчитай количество букв и звуков:

Ягуар, земляника, подъём, пальчик.

	2. Подели слова на слоги:
Вишня, озеро, зайка, белые, мальки, золото.


	3. Подели слова для переноса:
Байка, огурец, пеньки, пшеница.


	4. Подчеркни твёрдые согласные:
Уголок, жилет, выручай, цирк.


	5. Подчеркни мягкие согласные:
[bookmark: _GoBack]Щупальце, майка, часы, печать 



 Спиши текст:
Дед сторожит бахчу. У него живут большие овчарки. Внучата часто навещают деда. Сегодня они обещали быть к ужину. Дед варит в чугунке уху из щуки.

